

Date: 10-04-2016

Page no. 12

एमडीयू के परीक्षा परिणामों में गंगा इंस्टीट्यूट के छात्र छाए



झज्जर। एमडीयू की मेरिट सूची में आने वाले गंगा इंस्टीट्यूट के होनहार विद्यार्थी विजयी मुद्रा में।
फोटो: हरिभूमि

हरिभूमि न्यूज. झज्जर

गंगा इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एंड मैनेजमेंट कबलाना में महर्षि दयानंद यूनिवर्सिटी रोहतक द्वारा घोषित हुए परीक्षा परिणामों में कॉलेज के 144 विद्यार्थियों ने मेरिट सूची में स्थान बनाया। 64 विद्यार्थियों ने प्रथम 10 रैंक हासिल किया। संस्था के 8 विद्यार्थियों ने एमडीयू की मेरिट सूची में प्रथम रैंक हासिल किया। इसमें कम्प्यूटर साइंस एंड इंजीनियरिंग से सयैद जेवरान, आशीष कुमार शर्मा, मोनिका, प्रियंका, सिविल इंजीनियरिंग से लोकेश यादव, शीला मलिक, इलेक्ट्रिकल पावर सिस्टम में ईशिका गर्ग व पारूल गौतम रहे। कम्प्यूटर साइंस एंड इंजीनियरिंग से वैभव शर्मा, अमित डबास व नेहा असवाल ने इलेक्ट्रिकल पावर सिस्टम से रूपम श्रीवास्तव, प्रियंका भारद्वाज, सिविल इंजीनियरिंग से सोनु व अमित सिंघल ने एमडीयू की मेरिट सूची में द्वितीय रैंक हासिल किया।

फॉयर टेक्नोलॉजी एंड सेफ्टी से हर्षित, इलेक्ट्रिकल इंजीनियरिंग से प्रफुल्ल कुमार तथा कम्प्यूटर साइंस एंड इंजीनियरिंग से ऋषि कांत, इलेक्ट्रिकल पावर सिस्टम से मोहित दुआ, सुखबीर सिंह सिविल इंजीनियरिंग से सोनम कुमारी व जितेन्द्र शर्मा ने मेरिट सूची में तृतीय रैंक हासिल किया। कम्प्यूटर साइंस एंड इंजीनियरिंग से भारत भूषण व पारूल, इलेक्ट्रानिक्स एंड कम्प्यूनिकेशन इंजीनियरिंग से रेणु, इलेक्ट्रिकल पावर सिस्टम से मंजीत, कृ-पल्लवी स्वप्नरॉय तथा सिविल इंजीनियरिंग से सतेंद्र ने एमडीयू की मेरिट सूची में चतुर्थ रैंक हासिल किया। इलेक्ट्रानिक्स

■ 144 विद्यार्थियों ने मेरिट सूची में नाम दर्ज कराया

एंड कम्प्यूनिकेशन इंजीनियरिंग से सिद्धार्थ वर्मा, कम्प्यूटर साइंस एंड इंजीनियरिंग से सुमित सूरी व निशा रानी, मैकेनिकल इंजीनियरिंग से पूनम ठाकुर, इलेक्ट्रिकल पावर सिस्टम से मोहम्मद माजिद हुसैन, साकेत गौरव, सिविल इंजीनियरिंग से रोहित हुड्डा व सिकन्दर ने मेरिट सूची में पांचवां स्थान हासिल किया। बीबीए में शालू, नेहा गोयल, मनीषा सिंह, मनीषा सेनी, हितेश, निशा रोहिल्ला, अर्पिता एवं मोनिका ने भी एमडीयू की मेरिट सूची में स्थान पाया। इस अवसर पर संस्था के चेयरमैन डॉ. सुशील गुप्ता व निदेशक प्रोफेसर डॉ. अमन अग्रवाल ने प्राध्यापकों व सभी विद्यार्थियों को बधाई दी और पूरी लगन के साथ आगे बढ़ने के लिए प्रेरित किया तथा उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। उन्होंने बताया कि आज देश में प्रशिक्षित इंजीनियरों की काफी कमी है व उच्च योग्यता प्राप्त इंजीनियर इस सेक्टर में एक अलग एवं विशिष्ट पहचान बना सकते हैं।

यह रहे मौजूद

इस अवसर सभी विभागों के विभागाध्यक्ष इंजीनियर जितेंद्र नरवाल, इंजीनियर विवेक खोखर, डॉ. राकेश जून, इंजीनियर जोगिंद्र सिंह, एकता, डॉ. नीतू शर्मा, इंजीनियर सतीश कुमार, डॉ. पूनम हुड्डा एवं रजिस्ट्रार इंजीनियर विवेक अरोडा के साथ सभी प्राध्यापक व स्टॉफ मेम्बर भी मौजूद रहे।